

Nemes Levente édesapja – Attila bácsi – méhészettel, méztermeléssel foglalkozik. Arra gondoltak, bizonyára benneteket is érdekel egy ezzel kapcsolatos aranyos, tanulságos kis történet. Olvassátok el!
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Kérdezz-felelek

Egy októberi délután apával kint sétáltunk a kertben, ahol a méheink is vannak. A szép napsütésben leültünk beszélgetni. 
-Tudtad-e, hogy a Kárpát-medencébe érkező honfoglaló magyarok már kasos méhészkedést folytattak és érkezésükkor már a kasaikat is hozták magukkal? Ezzel a módszerrel már a lakosságot is el tudták látni mézzel, de persze első időben csak a főurak asztalára jutott ez a fejedelmi étek, a nektár (az istenek eledele).
-Nem, nem tudtam.
 -Tudtad-e, hogy egy méhcsalád egy gyűjtési napon együttesen a föld-hold távolságát teszi meg?

-Nem, nem tudtam.

-Tudtad-e, hogy a szorgos méhek a nektárt milligrammonként hordják a kaptárba, és gondos szorgos munkával alakítják mézzé, értékes anyagokat hozzáadva?

-Nem, nem tudtam.

-Tudtad-e, hogy ha a méhek nem lennének , ételeink legalább 1/3-a eltűnne?

-Nem, nem tudtam.

-Tudtad-e, hogy a mézet sokan gyógyszernek tartják, pedig nem igaz, mert a gyógyszer nagyon drága, a méz pedig olcsó? A méznek nincs káros mellékhatása és korlátlan mennyiségben fogyasztható, de nem éhgyomorra. 
-Nem, nem tudtam.

-Tudtad-e, hogy a méz fertőtlenít, (természetes antibiotikum) és tiszta energia, ami segít a tesi órákon is?

· Nem, nem tudtam, csak azt, hogy a méz finom, hogy rám a méheid dühösek, hogy a szúrásuk igen fájdalmas, a dudorokról nem is beszélve.

De most nekem is van egy kérdésem:   -Azt tudtad-e, hogy minden reggel megcsapolom a mézedet?
-Nem, nem tudtam.
           - A mosolyából azonban arra következtettem, hogy   

             talán mégis tudja….
