A DIÁKÖNKORMÁNYZAT HÍREI
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Kedves Gyerekek!

Ezeken az oldalakon ebben a tanévben is a tanuláson kívüli programok összefoglalóját olvashatjátok. A diákönkormányzat alakuló első diák-közgyűlése szeptember 16-án volt, megválasztottuk a diákönkormányzat elnökét, Szántai Dórát, és a felelősöket: a  tanulmányi felelős Csiszár Katinka, a kulturális felelős Szi-Miklós Karolina, a sportfelelős Fazekas Bence lett. 

A diákönkormányzati nap szeptember 26-án került megrendezésre, az idén a strand volt a végcél. Útközben 5 állomás nehezítette a túrát. Az akadályverseny első helyezettje az „Őszi bajnokok” csapat lett. Lent a strandon a szülők főztek nekünk, finom paprikás krumplival vártak bennünket. Köszönjük a szülői munkaközösségnek a segítséget: Szi-Miklós Emőkének, Horváth Mariannának, a Pruzinsky szülőknek, Salacz Ildikónak, Tordáné Bacsics Brigittának, Torsáné Lesch Angelikának, Szabó Csabának és Szabó Csabánénak!
Külön köszönjük a községi önkormányzatnak, polgármester úrnak, hogy biztosította nekünk a strandot, és külön köszönet még Salacz Józsefnek a 30 kg krumpliért, ami bizony jelentős segítség volt a paprikás krumplihoz!  Az időjárás is kegyes volt hozzánk, semmi nem akadályozta a jó hangulatot, ami szerintünk remek is volt. Bízunk benne, hogy minden résztvevő így gondolja.

Az október 6-i megemlékezés az iskolában zajlott, a felső tagozatosok színvonalas műsort adtak az aradi 13 emlékére. Felkészítők a felsős osztályfőnökök voltak: Horváth Emese, Vőfély Péter, Tóth Emilné. A műsort a szülők is megtekinthették október 7-én, hétfőn délután 17 órakor az iskolában.
Az őszi papírgyűjtés októberben 15-én lezajlott, eredményt majd a következő számban tudok írni. A gesztenyét Zsóka néniék gyűjtötték a napközisekkel, nagy szorgalommal. Az 1956. október 23. tiszteletére összeállított műsor október 22-én volt 15.30-kor a művelődési házban.  A műsort szintén a felső tagozatosok adták elő, közreműködött az énekkar Somlainé Jeney Szilvia vezetésével. Az emlékműsort a felsős osztályfőnökök szerkesztették: Tóth Emilné, Horváth Emese és Vőfély Péter.
A pedagógus sírokra az idén is elhelyeztük a tisztelet és megemlékezés mécseseit. A diáktanács tagjai és a felsős napközisek mindenszentek előtt keresték fel a sírokat. Ezt a szép hagyományt évek óta Szijártó Ferencné és Tóth Emilné vezetésével ápoljuk.
Az iskola facebook oldala továbbra is népszerű, Somlainé Jeney Szilvia tanítónőnek köszönhetően. Az iskola honlapja elérhető a következő weboldalon: balatonedericsiskola.ewk.hu. Szerkesztésében Somlainé Jeney Szilvia, Virágh Annamária és Fazekas Fanni vesz részt.
Energia-őrjáratot szervezünk ebben a tanévben az iskolában: a diáktanács tagjai naponkénti váltással ügyelnek az áramfogyasztásra: becsöngetés után a folyosók és
WC-k villanykacsolóit ellenőrzik. 
A kutyamenhelyek javára továbbra is gyűjtjük a csoki borításokat, valamint a sós rágcsák és chips-ek  csomagolásait.
A kupakokat is gyűjtjük, hasonlóan az előző évekhez, ezzel segítünk egy súlyosan beteg fiatalembernek.       
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                                   Virágh Annamária
„Ezt hozta az ősz. Hűs gyümölcsöket


üvegtálon.  Nehéz, sötét-smaragd


szőlőt, hatalmas jáspisfényű körtét,


megannyi dús, tündöklő ékszerét.”


                         Kosztolányi Dezső


    














