

        Családunk jó barátja Nemeshanyi József – Jocó bácsi -, aki a Bercsényi Szakközépiskolában tanított Ajkán. Ma már nyugdíjas, de nagyon aktív életet él. Ajka kertvárosi részében élnek feleségével egy mesébe illő kis házban. Itt aztán van látnivaló bőven! A garázs bejárata fölött régi és új autók emblémái sorakoznak. Gyűjti őket, mint ahogy bélyegeket és a pénzérméket is, amelyek gondosan válogatva, dossziékban sorakoznak a polcokon a régi fényképezőgépek mellett. 
       Szenvedélyesen szeret barkácsolni. Mindent felhasznál, még, ami mások számára talán értéktelennek tűnik, azt is.  Mérnöki pontossággal tervez, legyen az virágtartó, útjelző tábla a kertben, vagy kerti kiülő.

       A hátsó kertben a fáknak szeme, sőt még szája is van, a bambusznád alatti szőlőtőkén  Károly bácsi ül, horgászbottal a kezében, mellette egy kis farönk kutya ugat, persze ezeket is Jocó bácsi álmodta ilyenre! Mint ahogy az aprócska kerti tavat is, ami körül teknős, liba, kacsa, kakas, törpék, óriás gombák üldögélnek. 
       A házban is minden az Ő keze munkáját dicséri:  parkettába rejtett világítás,  kandalló, vagy az egyedi fürdőszoba és falburkolat. 

        Jocó bácsi mindent gyűjt, barátokat is! Ajkán szinte mindenki ismeri és szereti ezt a kedves, életvidám embert.                                                                                                                                           

                                                                                                    Hanák Dorka
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